

不挂号牌、超速111%、闯红灯、不按导向车道行驶……

交通违法60次，交警“有请”车主

本报记者 曹剑

8月8日，车牌号为鲁JK8889的黑色帕萨特在校场街违停，车上没有悬挂机动车号牌、交强险标志且年检标志超期，被依法拖车。民警查询车辆信息发现，该车有超速、闯红灯、不按导向车道行驶等60次违法项目，车辆所有人或车主至今没有露面。21日，交警支队下发公告，公告之日起三个月内，车辆所有人和驾驶员不露面，该车将被依法处理。

一辆无牌轿车

8月8日上午11点左右，交警二大队民警在校场街巡逻时发现，一辆黑色帕萨特停在机动车道上，阻碍其他车辆正常行驶。“校场街西侧已取消停车位，任何车辆不得长期或临时停放。”执勤民警张岳峰说，他准备抓捕时，发现该车竟没有悬挂号牌，“后面有车牌，前面没有车牌，不按规定悬挂号牌，可以依法暂扣车辆。”

民警再看该车的前挡风玻璃上，年检标志和交强险标志都已经超期。附近店铺人员说，这辆车已经停放多时，不是临时停放。张岳峰立即联系指挥中心，叫来拖车。

“未悬挂机动车号牌、交强险超期、年检超期，每一项都可以暂扣车辆，再加上违法停车占用机动车道，可以把车拖走。”张岳峰说，从8月11点半左右，拖车赶到一直到12点左右将车拖走，车主或驾驶员均未露面。



▲该车闯红灯被抓拍。(警方提供)
◆车辆超速111%被抓拍。(警方提供)

60次违法记录

民警根据车牌号搜索车辆信息发现，该车竟有60项违法记录。据了解，该车挂牌时间为2009年，除了从2009年11月至2010年4月份，处理过4次交通违法后，剩余56条违法记录都没处理。

违法项目中包括超速违法，闯红灯、不按导向车道行驶、不系安全带等。在超速项目中，有一项是在泰明路被抓拍，限速60公里/小时，该车跑到了127公里/小时，超速111%。超速时间是2012年12月22日，抓拍图片上显示路面还有积雪。

在其他违法项目中，民警总结了一句“这车从来不走正

常路”。张岳峰说，他脑海中反复想着鲁JK8889的车牌号，突然想起执勤时见过一辆类似的轿车。他赶忙整理执法记录仪，发现被抓拍的正是这辆车。

“车沿着东岳大街从西向东行驶，走最南侧车道，按道理应该向右转入校场街向南，但它向左转入校场街后往北跑了，我呼叫执勤人员骑摩托车拦住，也没拦下。”

根据被抓拍的违法图片上，该车多次从右转车道直行，或者从左转车道直行，多个路口还存在从右转闯红灯直行等违法行为。所有违法累计罚款12850元。

这车撞过协警

这辆车如此“牛”，车主或者是驾驶员到底是谁？交警说，根据目前信息已经掌握了绝大多数资料。车辆已经处理的违法，都是车辆所有人张某亲自处理，但是都没留联系方式。张某，家住泰安市泰山区五马小区。2010年取得驾驶证，现在超分已经停止使用，注册信息上所留手机号码已经无法接通。

张岳峰说，他用执法记录仪记录该车违法时，曾和驾驶

员打过照面，在民警眼皮底下招摇过市违法，他还是第一次遇见。根据其他中队反馈信息，该车在老汽车站附近曾顶撞过协警，之后又撞了一辆三轮摩托车后逃逸。“幸亏扣了他的车，否则真出了事故他也不会停下车。”

张岳峰说，现在已经报请支队发布公告，公告之日起三个月内，鲁JK8889车辆所有人或者驾驶员不露面接受调查，交警部门将依法处理。

泰安金泉山庄

观光·采摘·休闲·度假·餐饮·会议

生活的田园 精神的家园 一个可以不回家的都市桃园



吃：特色鱼宴、独特野味，吃的放心；住：设施齐全，服务优质，住的舒心；摘：栗子樱桃，土豆萝卜，应有尽有；游：水上游艇，农家渔船，体验古朴与现代的碰撞；购：九顶山柴鸡蛋、香甜板栗、生姜、大蒜、土豆等；娱：湖边垂钓，修身养性，消乏解劳。

地址：山东省泰安市岱岳区祝阳镇金泉山庄

联系电话：0538--8990108 8990088 联系人：谢先生 18663738899

